Groupe 1

Nom :
Bilon de mesure n'»
Prénom :
Les |on3b\eb\r5
Date: _ _/__[__
=» Utiliser des instruments de mesure et effectuer des conversions. SC& A B C D
=>» Calculer le périmétre d'une figure. SC& A B C D
O Mesure les figures suivantes puis calcule leurs périmétres (Ecris ton calcul)
@ Convertis les mesures en métres.
1500 cm=......... m 35dam=............m 4000 MM = .eeeeenee, m
3 kM= .. m 7300 cm= ...coovvvvveenne m 96 hm = ....cceevveeeeem
= Résoudre des problémes dont la résolution implique des conversions. SC&S A B C D

© Probleme.

Elodie veut faire 10 colliers de 48 cm et 10 bracelets de 17 cm. De quelle longueur de fil a-t-elle besoin, en tout ?
Tu exprimeras le résultat en cm et en m.

Opérations

http://www.cenicienta.fr



Groupe 2

Bion de mesure n»

Les lonsueurs

=>» Utiliser des instruments de mesure et effectuer des conversions.
=» Calculer le périmétre d'une figure.

O Mesure les figures suivantes puis calcule leurs périmétres (Ecris ton calcul)

Nom :

Prénom :

Date: __/

SCS A B C D
SCS A B C D

...km

= Résoudre des problémes dont la résolution implique des conversions.

©rprobleme.

SCS A B C D

Lorsqu’un éléve de CM écarte les bras, la distance entre ses mains est en moyenne de 130 cm. Quelle longueur
obtiendrait-on si les 22 éléves de la classe écartaient les bras et se donnaient la main ? Donne ta réponse en cm et

enm.
Opérations

http://www.cenicienta.fr



Groupe 3

Nom :
Bilon de mesure n'»
Prénom :
Les Ionsuews
Date: _ _/__[__
=>» Utiliser des instruments de mesure et effectuer des conversions. SCS A B C D
=>» Calculer le périmétre d'une figure. SC&y A B C D
O Mesure les figures suivantes puis calcule leurs périmeétres (Ecris ton calcul)
' 35m
£
o
N
100m
£
S
O
9Convertis les mesures suivantes.
15000 M= ...ccoveueee km 7m45= ... cm 1500 M= .. cm
3 km 500= .........cn...... m 56 dm=..........M........... cm 905 dam-=.......... Km e m
= Résoudre des problémes dont la résolution implique des conversions. SCS A B C D

©rrobleme.

Samedi matin, Nathan a marché 23,5 hm pour aller chez Maria. Il a ensuite parcouru 3,89 km pour rentrer chez lui.
Quelle est la distance totale parcourue par Nathan ? Donne ta réponse sous la forme d’'un nombre entier en
choisissant une unité qui convienne (pas de virgule !).

Opérations

http://www.cenicienta.fr



